

► **На оперативном совещании в мэрии подвели итоги капремонта дорожной сети и благоустройства общественных пространств за прошедший год, а также обозначили планы на будущее.**

Участие в мероприятии приняли глава городской администрации **Валентин Демидов**, председатель горсовета **Вадим Радченко**, руководители структурных подразделений мэрии, главы управ, директора муниципальных предприятий и управляющих компаний.

Заместитель мэра по ЖКХ **Василий Голиков** рассказал, что по окончании зимы территорию города предстоит очистить от остатков пескосоляной смеси, привести в порядок дорожную сеть и объекты внешнего благоустройства. Ручная и комбинированная уборка начнутся с 15 марта, а спустя десять дней добавится механизированная очистка. Завершить работы намечено к майским праздникам.

В этом году планируется выполнить 48 тыс. кв. м ямочного ремонта. Приоритетность работ определяется с учётом рекомендаций специалистов Госавтоинспекции и мнения горожан. Нанесение дорожной разметки намечено провести в два этапа: до 9 мая выполнить работы в центральной части города, а до 15 июня - в других. Валентин Демидов дал поручение производить нанесение разметки синхронно во всех частях областного центра и завершить весь объём к майским праздникам.

Мэр также обратил внимание профильных структур на необходимость повышения эффективности экологических субботников, для чего необходимо пересмотреть подходы к организации их проведения.

Заместитель главы городской администрации по строительству **Дмитрий Дунайцев** рассказал об объектах, которые выполнены в прошлом году в рамках национальных проектов «Безопасные качественные дороги», «Формирование комфортной городской среды» и «Спорт - норма жизни». В 2023 году по инициативе губернатора начаты работы по реализации четырёх имиджевых проектов. Кроме того, в городе выполнены семь инициативных проектов по региональной программе «Решаем вместе». В прошлом году был также проведён капремонт здания библиотеки-филиала № 19, благоустроены двадцать дворов, отремонтированы четыре подпорные стены, созданы десять детских игровых и спортивных площадок.

Валентин Демидов отметил, что строительный блок успешно выполнил все стоявшие перед ним задачи и поблагодарил Дмитрия Дунайцева за работу.

Что касается перспектив, то в текущем году в Белгороде продолжится реализация имиджевых проектов. В Центральном парке культуры и отдыха возведут ряд объек-

тов, завершат прокладку пешеходных дорожек, обустроят зоны тихого и активного отдыха. В рамках благоустройства набережной рек Везёлка и Северский Донец планируется продолжить велопешеходный транзит до урочища Сосновка, протяжённость которого составить 2,5 километра.

Намечено приступить ко второму этапу строительства инфраструктуры центрального городского пляжа.

В текущем году благоустроят общественные пространства, за которые горожане проголосовали на портале 31.gorodsreda.ru: скверы у детской поликлиники № 4, на ул. Дегтярёва, ул. Мичурина, ул. Садовой, 102 и ул. Попова, 100Б.

Начнётся создание сквера «Камышитовый» на ул. Корочанской, 85а, за счёт средств инвестора здесь будет установлен мемориальный комплекс со скульптурной композицией в память о белгородцах, погибших в 1942 году на Камышитовом заводе.

В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» намечено завершить капремонт малого проезда пр-та Б. Хмельницкого. В областном центре будет начат капитальный ремонт зданий восьми общеобразовательных учреждений и первой детской музыкальной школы. В бюджете также заложены средства на капремонт пешеходного моста со смайлами и подземного перехода возле остановки «Сокол». Кроме того, в нынешнем году по программе инициативного бюджетирования в Белгороде будут реализованы десять проектов.

Заместитель мэра - главный ландшафтный архитектор **Елена Семенкова** рассказала о нынешней концепции цветочного оформления города. По её словам, подготовка к традиционному фестивалю «Река в цвету» ведётся практически круглогодично. Концепция праздника остаётся неизменной. Однако всякий раз цветоводы стремятся внести новизну, чтобы порадовать белгородцев.

- В этом году к тюльпанам добавятся нарциссы, гиацинты и мускари. Время цветения зависит от погодных условий. За счёт других первоцветов мы рассчитываем продлить позитивное эстетическое восприятие горожанами клумб и газонов, - отметила Елена Васильевна.

В настоящее время в областном центре высажено порядка 5,5 млн тюльпанов. Большинство луковиц, высаженных в прошлые годы, озеленителям удалось успешно сохранить.